

P. Caddle, BREITBART: EU tyranizuje sedláky jako nepřátele Zelené agendy

 cz24.news/p-caddle-breitbart-eu-tyranizuje-sedlaky-jako-nepratele-zelene-agendy

18. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: EU pohlíží na sedláky jako na nepřátele jejich Zelené agendy, řekla Breitbart Europe europoslankyně s tvrzením, že je Unie tyranizuje jako údajné pachatele globálního oteplování.

Poslankyně v Evropském parlamentu za stranu Alternativa pro Německo Dr. Sylvia Limmer Breitbart Europe řekla, že sedláky tento blok tyranizuje, protože je obviňují z globálního oteplování.

K prohlášení této poslankyně došlo krátce před parlamentní debatou EU o krizi hnojiv, kvůli níž má mnoho sedláků po celém kontinentu potíže udržet svůj business.

Ač vedoucí činitelé bloku slíbili tomuto sektoru pomoc, tak se toho pro podporu evropským sedlákům moc neudělalo, když jim Uníí protlačované Zelené politiky ve skutečnosti jen dále více ubližují.

„Je to pro sedláky zlomyslný vtíp,“ řekla europoslankyně o plánech EU zajistit dodávky hnojiv pomocí politiky, kterou označila za „kanadský žert“, jelikož Unie zároveň přijímá politická rozhodnutí vyhánějící vzhůru ceny zemního plynu – základní složky moderních hnojiv.

„Je to politika, v níž dělají, co mohou, aby v první řadě vyhnali ceny energií do závratných výšin, a pak žasnou, proč se v EU zákonitě hroutí trh hnojiv,“ dodala.

Dr. Limmer rovněž tvrdě kritizovala celkové zacházení EU s farmáři pod tlakem Zelené agendy spojené s plánem trvalé udržitelnosti „sedláci k vidlím“, kdy poslankyně říkala, že zemědělský sektor teď eurokraté pravidelně démonizují kvůli domnělým dopadům na životní prostředí.

„Ta strategie sedláci k vidlím je útokem na evropské sedláky,“ řekla Breitbart Europe. „Místo, aby jim pomáhali v jejich práci, tak je tyranizují, obviňují je ze spáchání globálního oteplování a činí je plošně podezřelými.“

„Žádný rozumný sedlák by nechtěl jen zamořovat životní prostředí, vždyť on sám na něm závisí. Jenže rozumné, efektivní využívání hnojiv je důležité,“ dodala také, že tento blok teď potřebuje „obecně znovu promyslet zemědělskou politiku.“

Prohlášení Dr. Limmerové přišlo před debatou o tom, jak v tomto bloku co nejvíce zlepšit bezpečnost dodávek hnojiv, kdy se čeká, že k dosavadnímu přístupu kasty Eurokratů bude kritických hodně

europoslanců.

Stejně jako spousta jiných problémů, s nimiž se EU momentálně potýká, tak i náhlý vzestup cen hnojiv je částečně důsledkem evropské plynové krize, když kombinace politik Zelené agendy a Ukrajinské války ohromně vyháňají ceny důležitých zemědělských komponent.

Sedláci se však v EU potýkají s daleko více pohromami, než je krize cen hnojiv, kdy se v tomto sektoru mnozí napříč Unií potýkají s výhledem, že jim kvůli předpisům Zelené agendy Bruselu business zkrachuje.

Pro evropské sedláky se jako zvláště nebezpečné ukazují předpisy týkající údajného znečištění dusíkem, kdy značnému počtu majitelů statků v Německu a Holandsku říkají, že už svá pole nesmí plně hnojit, protože by to bylo proti ekologickým předpisům protlačovaným EU.

Hlavní tíhu té řezničiny ničení sedláků útokem Zelené agendy teď nese Holandsko, kdy vláda této země už plánuje nuceně v zemi zrušit až 3 000 statků, jen aby splnili plány Zelené agendy zavedené Bruselem.

AUTOR: Peter Caddle

ZDROJ

Překlad: reforms.cz

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.